

书香相伴，中秋情更浓

全民阅读新空间芋慕花园获赠500本公益图书



本报讯(管伟 刘怡)9月25日,丹徒区江心洲生态农业园区管委会开展了“月满长

江白 书香润心甜——‘我们的节日·中秋’主题活动暨爱心图书捐赠仪式,在感受中华文化之美的同时,进一步深化全民阅读活动,营造“爱读书、读好书、善读书”的良好氛围。

活动中,全民阅读领导小组办公室向丹徒区全民阅读新空间芋慕花园捐赠500本公益图书,为这个充满花香与咖啡香的花园咖啡厅更添一

份书香。

据了解,2022年10月开业的芋慕花园,占地面积90亩,是深受当地居民以及游客们喜爱的休闲好去处。当天,在这个“年轻”的共享书房里,5名江心园区的阅读爱好者参与了“江南江北镜里天”长江诗词云接力活动,用阅读、朗读的方式,共同感受雄壮柔美的长江文化。

手绘团扇迎双节 弘扬文化促和谐

本报讯(胡朝正 王小米 沈湘伟)中秋、国庆将至,为进一步丰富群众的精神文化生活,9月25日上午,润州南山街道檀山白龙湖社区党委联合京口区合熙社会工作服务中心开展“月满华诞情满双节”手绘团扇主题活动。

活动现场,社工志愿者向20多位居民详细讲解了扇面绘制的步骤和注意事项,让大家掌握了扇面绘制的大致流程,之后给大家分发了水彩笔、画笔、扇面等材料。现场的居民迫不及待地拿着画笔动起手来,边听边画,并融入自己的想象力,进行天马行空的创作。不一会儿,一把把制作精美充满创意的团扇就制作好了。活动结束后,大家还意犹未尽,高兴地拿着自己的团扇合影留念,心中涌出了满满的成就感。

本次活动的开展,让居民们感受到中华传统文化的魅力,提高了大家的动手能力,进一步促进了邻里团结和谐,让大家感受到社区大家庭的温暖。

中秋佳节前夕 公益电影送进养老院

本报讯(通讯员 李文娟 记者 余记其)日前,在丹阳市吕城镇康福养老院的活动室,放映员蒋国云早早挂起了银幕,架上放映机,吕城镇康福养老院的老人们兴致勃勃地聚在一起,观看电影《飞夺泸定桥》,让老人们感受到中秋佳节的愉快和温暖。

为了弘扬敬老爱老的传统美德,让孤寡老人们度过一个欢乐祥和的中秋佳节,日前,丹阳市吕城镇慈善社工站、界牌镇慈善社工站、丹北镇慈善社工站和丹阳市现代文化电影有限公司联合组织开展了“公益电影送进养老院”志愿服务活动,通过上门服务的形式为老人们献上一场精彩纷呈的公益电影,丰富了老人的节日文化生活。

在丹阳市界牌镇界牌新村居家社区养老服务中心大厅内,放映着戏曲电影《珍珠塔》,界牌新村居家社区养老服务中心的老人们早早地在大厅等候着,社工和志愿者们为老人们送上了茶水和点心,电影放映时,看到精彩处时,老人们都笑到合不拢嘴。

“看看过去的战争年代,想想现在的好日子,感谢党和政府的关怀。”观看电影时,丹阳市吕城镇97岁的熊春连老人激动地说,“现在生活就是好,不愁吃、不愁穿,还能看电影,丰富了老年人的精神生活。”

此次公益电影进基层,不仅给老人们带来了一顿精神大餐,也丰富了老人们的文化生活,更为老人们送上了一份特别的中秋节祝福。

我市对商超电梯开展安全隐患排查

本报讯(单杉 高彦平)中秋、国庆假期临近,商场、超市将迎来客流高峰。日前,省特检院镇江分院对我市部分商超电梯安全隐患开展排查工作,确保双节期间人员密集场所电梯安全运行,全力保障人民群众生命财产安全。

检验人员先后检查了大润发超市、悦然广场、协信太古城等场所电梯,重点检查应急电话是否畅通、是否按要求张贴相关警示标志、电梯运行是否存在安全隐患。现场排查出防攀爬装置脱落、出入口阻挡装置缺失、梯级间隙过

大、钢丝绳油泥过厚、扶手带防夹装置动作卡阻、扶手带轮磨损等安全隐患问题。

镇江分院电梯室将加强电梯隐患排查力度,对于排查出的隐患问题,监督指导维保单位整改到位,保障特种设备安全运行。



9月25日,江苏科技大学环化学院和润州区金山街道杨家门社区共同开展“欢乐迎中秋 民族一家亲”活动,少数民族学生和社区居民一起制作月饼,喜话中秋习俗。

石玉成 摄影报道

9月25日下午,大东纸业完成处党支部部分党员志愿者来到京口环卫所,开展“中秋国庆公益行 慰问城市美容师”活动,送上节日祝福和月饼、水果等慰问品,向环卫工人的辛勤工作表达敬意。

杨杰 王冰 摄影报道



巧做“廉”月饼,中秋“廉味”浓

本报讯(孙晨飞 杨婷 润轩)9月25日,在润州区和平路街道三茅一社区新时代文明实践站内,20多名党员围坐在一起,开展“做‘廉’字月饼,过廉洁中秋”主题党日活动,引导大家过一个廉洁文明、欢

乐祥和、风清气正的节日。活动现场,大家10人为一组,分工协作,一起揉面、包馅、擀皮、涂油,再将制作好的月饼放入“廉”字模具中。白面为皮,莲蓉为馅,称重包馅,以莲寓廉,将廉洁元素巧妙融

入月饼之中。“莲”音同“廉”,做莲蓉馅的冰皮月饼,每个环节都是有讲究的,也让我体会到做人做事都必须按规矩来的道理。”看着自己的小小劳动成果,党员吴强成就感十足。

情系中秋节,巧手做挎包

本报讯(孙晨飞 孙欢)中秋佳节即将来临,为了给社区居民群众营造浓厚的节日氛围,日前,润州区和平路街道征润州社区联合悦居家养老服务中心共同开展“情系中

秋节 巧手做挎包”活动。活动现场,志愿者对材料组成、缝制手法、收针与续针方法等进行了详细的介绍,并通过现场实践,带领社区老年居民开启挎包缝制之旅。在

志愿者的耐心指导下,居民们纷纷将挎包缝制完成,大家脸上洋溢着开心的笑容。随后,居民们聚在一起品尝着月饼,开心地拉着家常,活动现场欢声笑语、其乐融融。

05

我们的节日

中秋

2023年9月26日 星期二
编辑 巫悦萌 版式 巫悦萌 校对 华伟

京江晚报

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23111期)
中奖号码:3 12 15 28 35+2 12
体彩“排列3”(第23258期)
中奖号码:9 1 5
体彩“排列5”(第23258期)
中奖号码:9 1 5 3 1

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23111期)
中奖号码:4 9 6 7 0 4 + 羊
福彩“3D游戏”(第23258期)
中奖号码:9 2 7
福彩“15选5”(第23258期)
中奖号码:1 7 8 11 13